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Ma korán re
volt Debrecenben

fl 34 másodpercig tartó földlökés nagy riadalmat
okozott, a kár jelentéktelen

Ma regcel hót óra előtt néhány 
perccel megdöbbentő természetű 
jelenséget tapasztalt Debrecen vá­
ros közönsége. Háromnegyed hót 
óra után két perccel gyenge mo 
rajlástól kisérve megrendült a fold 
és észlelhetővé vált, egy gyen 
gébb és egy erősebb földlökés, a- 
mely mindössze nehány pillanatig 
tartott. A földlökéseket több nem 
követte.

A város közönsége, mely ebben 
az órában jórészt már ébren volt 
az ijedségtől felizgatva futott ki

az utcára és az emberek döbben­
ten kérdezgették egymástól, hogy 
mi történt.

Miután az első rémület elmúlt, 
mindenki azután nézett, hogy a 
földlökések nem okoztak e káro­
kat. A lakásokban azonban néhány 
jelentéktelen repedéseken kívül a- 
lig történt komolyabb baj. A De­
ák Ferenc ucca 6 szám alatti ház 
ban két kémény, mely gyengén is 
volt építve, beomlott.

A budapesti földrengést jelző 
intézet megállapítása szerint tekto

nikus földrengésről van szó, mely 
Magyarországon Békéstől—-1 okajig 
terjedt, főfészke pedig valószínűleg 
Erdély. A debreceni földrajzi inté­
zetbe befutott jelentések szerint 
három négy másodpercig tartó föld 
lökések voltak észlelhetők a Horto­
bágyon, Álmosdon, Nagyiétán, 
Bagamérban. Hosszupályiban, Ko 
kadon és Vámospércsen.

Debrecenben és környékén em­
beremlékezet óta nem volt ilyen 
erős földrengés és ezért érthető, 
hogy a hirtelen jött rázkódás az
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Olaszország ítész elfogadni 
a nyugati demokrata blokk kihívását

Megingathatatlan a Róma-Berlin tengely
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Olaszország a tengely politiká­
jához való szolidaritásának újból 
való megismétlése nemcsak az eu­
rópai politikai konfliktus diplomá­
ciai fejleményeire, hanem annak 
esetleges katonai fejleményeire is 
vonatkozik,— Írja á irginió Oayda 
a Giornale d‘ Italia legutóbbi ve 
zéroikkében, Olaszország hu ma 
rad a tengelyhez, mert poutikai 
tájékozódása nem változik, hiszen 
Róma és Berlin szolidaritása két 
forradalom és két uj civilizáció 
szolidaritása. Minden olasz mrg- 
érti, hogy a nagy demokráciák 
block ja ^valójában nemcsak a nem 
zeti szociálista Németország,hanem 
a fasiszta Olaszország ellen is irá­
nyul. , „ . ,

A demokráciák imperialists, ka­
tonai és bankári blockjAt Szovjet- 
Oroszországnak kellene kiegészíte­
nie, vagyis a kapitálisomé és az

imperializmus esküdt ellenségének.
Oroszország azonban annak fe­

jében, hogy a blokkhoz csatlakoz 
csatlakozzék, azt akarja, majd 
hogy garantálják határait nyuga­
ton és keleten Európa és Japán 
ellen, továbbá kívánja kötelezett­
ségének és kockázatok kölcsönös­
ségét, ami halomra dönti a fran­
cia és angol terveket Másfelől azt 
lehet állítani, hogy sem Lengyel

ország, sem Románia, sem Jugo­
szlávia sem Törökország, tehát a- 
zok az államok, amelyeknek Fran 
ciaország vakmerő tervei szerint 
czatlakozniok kellene a demokra­
ta blokkhoz, nem lesznek majd 
hajlandók »Németország ellenségei 
szrába állani csak azért, hogy a 
francia érdekeknek szolgáljanak. 
Bárhogy is legyen dolog Olaszor­
szág kész elfogadni a kihívást.

Ma már a német katonaság 
is bevonult Memelbe

m _ mintán a litván kor- I rodalomnak Memel városát és kör 
mán* mlnis«srtan4csa agy dón- nyéké. A német csapatok már » 
tőit,- Litvánia átadta a német bt- 1 tegnapi napon megszállták a tor

első pillanatban nagy ijedséget 
okozott a lakosok között, akik mi­
kor meglátták, hogy a mennyeze­
ten függő lámpák és falon lógó 
képek helyeikről elmozdulnak, va­
lósággal pánikszerűen menekültek 
ki az épületekből, melyeknek fa­
lairól több helyen is pattogott le 
a vakolat.

Telefonon érdeklődtünk a tűzol­
tóságnál és a mentő őrségnél, 
ahonnan azt a válszt kaptuk, hogy 
sehon sem volt szükség segítségre. 
Egyszer sem kellett kivonulni.

bosohososcdsosoboso-
nyéket és ma reggel 8 órakor a 
városba is bevonultak. A hadsere­
get megelőzően tegnap este l már 
bevonultak Memelbe a német rend­
őrosztagok és az SS gépesített 
különítmények. A német '.hadiflot­
ta egyik raja befutott az öbölbe 
és a haditengerészek azonnal 
partra is szálltak.

Liván részről a kiürítés a leg­
nagyobb rendben folyt le. 
Oooooooooooooooooooooooooo

Cáfolja Prága a tömeges
öngyilkosságokat.

Cseh és Morvaországnak á né­
metek által történt megszállása 
óta a külföldi sajtóban olyan fai­
rek láttak napvilágot, hogy Prágá 
ban és környékén tömeges letar­
tóztatások történtek. Ezzel kaposo 
latban a prágai rendőrigazgatóság 
közli, hogy a letartóztatásokat ki­
zárólagosan csak a prágai rendőr- 
igazgatósag hajtotta végre, bizo- 
nyosszámu személyt vettek védő­
őrizetbe, ezeknek nagyreszót azon 
ban rövidesen szabadlábra helyez­
ték. Olyan fairek is elterjedtek, 
hogy a németek bevonulása után 
számos ember önként vetett véget 
életének. Ezzel kapcsolatban a prá 
gai rendőrigazgatóság közli, hogy 
március 15-ike óta az öngyilkossá 
gok száma alig emelkedett.
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A berlini néptörvényezók haza 
árulás miau halálra Ítélte a 48 ó- 
ves Mikolejowsky János kereske­
dőt és 22 éves fiát. A halálraítél­
teket szerdán kivégezték.

*

Jugoszlávia egyes részein még 
miuúeg nagy havazások vaunak. 
Montenegróban az elmúlt napok 
során kétméteres hóróteg képző­
dött. #

A londoni értekezleten előter­
jesztett angol javaslatok ellen til­
takozó sztrájk átterjedt Jaltára. A 
zsidók viszont, ugyiátszik, végle­
gesen lemondtak a hét elejére ter­
vezett tiltakozó sztrájkról.

*
Tiao szlovák miniszterelnök a 

tegnapi napon találkozott lukéval 
és Durcsánszkyval. akik közölték 
vele, hogy a berlini tárgyalások 
kielégítők.

Chamberlain Halifax és Bon­
net francia külügyminiszter tanács 
hozásra ültek össze Londonban.

*

A nemzeti Spanyolország
tiltakozást jelentett be a francia 
kormánynál, mert a lefegyverzett 
spanyolokkal igen rosszul bánnak 
a franciák.
■■■•irwawiteeaeeeeeeee^

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. varos elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Mimsz 
tér Ur 48.900—1938* számú rende­
letével olyként rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát és más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával Ké­
szült I938.évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31 
napja után forgalomba hozni nem
szabad. , ...

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy láb izom betéte (talpközóp- ki 
töltő része) továbbá csizmaszára 
papirosból, vagy más papiros fel­
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23-a után előállítani és 1939 
december 31-e után forgalomba 
hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt 
rendelkezés nem vonatkozik a bá­
li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntettvo.

9z ingei sajté támadása 
Németország ellen

Bármennyire felkészültek is Ang 
liában az elmúlt napokban a Me- 
melvidék várható visszacsatolásá­
ra, az esemény tényleges bekövet 
kezése mégis igen nogy idegessé­

get váltott ki politikai körökben. 
Valamennyi lap újból rendkívül 
éles támadásokat intéz tsémetur 
szág ellen.

megkezdték a német litván 
tárgyalásokat

wiÄiÄ: Inémet-litván tárgyalások a Memel fennálló többi aktuális kérdésiül. 
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tehetséges a kárpátaljai zárővenalon 
való átlépés

A magyar királyi honvédvozér- \ 1939 március 22 én 12 órától az 
kar főnöke közli, hogy a katonai alábbi helyeken engedélyezi: j- 
közigazgatás alatt álló termetre a szűnj hely, eketpatak, Salánk, A1 
záróvonalon keresztül való átlépést I sórenrte, Munkács, Korláthelmec.
^O^^^^OOÖOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Moszkva feltételhez köti 
az anpl-arosz
A Vreme londoni jelentése sze­

rint Szovjetoroszország jegyzéke 
az Angliával való együttműködés 
feltétlenül azt követeli, hogy Ang 
ia japán—szovjet összeütközés e-

feieki miniszterelnök a
Move serlegvacsoráján

rusithatók. Azok a tojesarnokok 
és tej fiókok, amelyek fűszer és ve 
gyeskereskedésre, vagy szatócske­
reskedésre vagy egyéb élelmiszer- 
kereskedésre szóló iparjogositvány 
nyal is bírnak, az 1. pont hatálya 
alá tartoznak. —

IV. A napipiaci árusítás tekin­
tetében — a 94537—1921. K. M. 
rendelet 8. §-ában foglalt rendel­
kezéseknek megfelelően munkaszü 
neti napokon november 1-től ápri 
lis hó 31) lg terjedő időszakokban 
reggel 7—8 óráig szabad árusita- 

t ni tejet vagy te.itemiókot. reggel 
j 7 órától pedig reggel 9 óráig le­

het árusítani kenyeret és süteményt 
ra g minden olyan élelmiszerek á- 
runtása tilos, amelyeket az l.pont 
alatti rendolkezóseK szerint ezen 
időszakban egész napon át zárva 
tartott nyílt árusítási üzletek is a 
nyitvatartasuk alatt forgalmaznak.

A május 1-től október hó 31-ig 
terjedő időszakban munkaszüneti 
napokon a napipiacon mindenne­
mű élelmiszert reggel 7 órától reg 
gél 8 óráig szabad árusítani, ke­
nyeret és péksüteményt azonoan 
reggel 6—8 óráig.

Figyelmeztetem a város lakossá 
gát, hogy ez a rendelkezésem már 
a f. évi március hó li) napján va 
sárnap életbelép és az ellene vé­
tők ellen az eljárás haladéktala­
nul meg fog indíttatni. — 
ssssss'OositfasossBSsasoesmg«

vígszínház mozgo

2 sláger egy műsorban 1 
A legizgalmasabb amerikai 

világ fi lm:

Kivándorlók
Don Ameehe—Arleen Whelan. 

II. Lawrence Tibbet vidám 
filmje a:

tysxikói sotkts
Előadások délután 5,7 9 órakor.

setén Moszkva segítségére siessen 
léi i flottájával. Anglia azonban 
e;.: addig nem teheii meg, amig 
az ausztráliai erődítési munkála­
tok be nem fejeződnek.

Aki friss és munkaképes akar 
lenni es íoüetőleg el akarja kerülni 
hogy kémény legyen a széké, emész 
teso meg legyen zavarva, gyakran 
fájjon a feje, és a bőre tele legyen 
mindenfele pattanásokkal, az igyek 
hetenként egyszer—kétszer réggé- 
lizes előtt egy pohár természetes 
Ferenc József Kcsorüvizet. Kér­
dezze meg orvosat.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
tegnap este a Move serlegvacsorá- 
vett részt Jaross Andor miniszter 
kíséretében. A minisztereinek be­
szédet tartott, melyben lelkes han 
gon emlékezett meg a vitéz ma­

gyar honvédióg teljesítményéről- 
Kijelentette, nogy az ősi kardot e- 
rőseri hüvelyébe tartjuk, de ha 
szűk g van, est a haza érdeké­
ben ők ve szú. . Uj Magyarorszá­
got akarunk s valóra is váltjuk.

Németország nem veszélyezteti
a szlovák függetlenséget

Tiso miniszterelnök : Hitler biz­
tosított róla, hogy garantálja a 
szlovák határok teljes fiiggetlensé 
gét. Meg vagyok győződve hogy 
a szavát meg is tartja. A történe­

lem kereke forog, rövidesen bizo­
nyára ismét jelentős események 
tanúi lehetünk Európában. Szlo­
vákiát azonban már nem fenyege 
ti semmi veszély.

OsXKXX^OOOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOCOOO-OOOOOOOOOOOOC^OOOOO-C-O

fi vasárnapi kereskedelmi és ipari 
árusítás helyi szabályozása

III. A tejoearnokokat és tejfió­
kokat, amelyek kizárólag csak tej
tejtermékek, tejjel kevert kakaó, 
kenyér, péksütemény árusítására

vannak berendezve, az egész éven 
át munkaszüneti napokon reggel 
7—8 óráig szabad nyitvatartaui. 
A nyitvatartás ideje alatt azon 
ban kizárólag a felsorolt cikkek ár

Születések. Czirják József 
napsz leány Margit, Jászai Kálmán 
hentessegéd fiú Kálmán, Kiss Já­
nos npsz fiú Gábor, terene.. Fo- 
csai Pál napsz fiú Pál, Szilágyi 
István majoros leány Margit, Hucz 
ieip József napsz leány Margit, Dr 
Mándy István m kir Jtiszti orvos 
leány Ildikó, Szabó József cipész 
fiú József,

Házasság. Sárkány János asz- 
talosseged—Jaczkó Ilona, tiácz Jó­
zsef napsz—Kerékgyártó '/ suzsán- 
na, Deli József napsz—Bállá Kó- 
za. Tóth István kőmüvessegéd— 
Hegedűs Zsuzsánna, „Hank Olivér 
Károly mezőgazd kamarai főritkár 
—Dr Czukrász Ida, Czégény Sán­
dor napsz.—Ványi Margit.

Halálozás. Mezei Aranka ref 
13 éves Késes u 19, Kovács Sán­
dor ref 55 éves Eötvös u 86, Er­
dős András ref 54 éves Csap u ÍJ, 
Molnár István ref 31 éves Pozso- 
nyi u 9 a, Csernátonv Jenő rk <u 
éves Dobozi Bórház, Erős Bertalan 
ref 40 éves Mátyás kir u 10, Der* 
gán Károlynó Csáthy Mária rk 31 
éves Domokos Lajos u 28.

—
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A magyar kisebbség 
helyzete Szlovákiában

A szlovák miniszterelnök Ester 
jjftZy János grófot, a szlovákiai ki- 
sebbség vezetőjét biztosította arról, 
hogy a szlovákiai magyar kisebb

ségnek ugyanazokat a jogokat ad­
ják meg, mint amelyeket a magyar 
országi szlovák kisebbség élvez.
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Hollandia nem lép be a 
németellenes szövetségbe
Hollandia semmi esetre sem csat I a szovjet segítségévéi, valamint a 

lakozik olyan katonai szövetséghez J délkeleteurópai államok bevona­
tút amelyet most Anglia tervez sánal.

4 német-román gazdasági egyezményt
aláírták

A német román gazdasági tár­
gyalások a szerdai nap folyamán 
lezárultak ős az egyezményt aláír­
ták, Az egyezmény tartamáról még
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC-O'DOOOOO-'DOOOOOOOOOO •'"■v

Módosítják az amerikai semleges
törvéoyt

Washingtoni jelentés szerint az I gességi törvény módosításának tár 
amerikai szenátus március hó vé gyalását. 
gén összeül és megkezdi a scm'.e
DSOBOSCDSosoBOSOBOBCDt/oecDsosososCTScDecDSC

Törökország álláspontja a Romániához 
való viszonyáról

nem szivároglak ki részletek. A 
megállapodás szövegét holnap te­
szik közzé.

gyermeke van, vagy ha bár gyer­
mektelen, de munka és kereeet- 
képtelen, vagy keresőképes ugyan 
da helyi viszonyok miatt muukáj 
hoz jutni nem képes,

b. 16 éven aluli gyermeke, ak­
kor is, ha házasságon kívül szü­
letett,

c. - 16 éven aluli mostohagyer­
meke,
d. - örökbefogadott 16 éven aluli 
gyermeke,
e. - a bevonultnak saját háztartá­
sában eltartott 19 óven aluli ne­
velt gyermeke,

f - atyja, anyja, mosohaanyja, 
mostohaapja,

g- nagyatyja, nagyanyja, 
h - teljesen árva 16 éven alóli 

testvére és elhalt testvérének 16 
éven aluli teljesenjárva gyermeke, 

i - a bevonult örökbefogadó aty­
ja, vagy anyja,

j. a bevonultnak vele közös 
háztartásban élő nevelő szülője.

k. o bevonult házasságén kí­
vül született 16 óven aiuii gyer­
mekének a bevonulttal közös ház­
tartásban élő anyja.

(folytatjuk)
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Törökországnak nincsen szándé­
kában a balkánegyezményen túl­
menő kötelezettséget vállalni.

Törökországnak Romániával való 
viszonya is a balkánegyezmény ke

rétéi között mozog. Ez az egvez_ 
mény a tagállamait abban az e. 
selben kötelezi kölcsönös katona 
segélynyújtásra, ha a balkán natá­
rok keretein belül balkán államok 
részéről történnek támadás.uszonya is a DjUKimegyuzmvi y ^
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Bevonultak hozzátartozóinak családi
segélye

A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Csütörtökön,23 án este : Bubus
Pénteken, 24 én este : Havasi 

napsütés. Premierbérlet.
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Országos Vásárok

Március 24 Péntek: Kecseliget, 
Nagykőrös.

Március 25 szombat: Füzesgyar­
mat, Szabadszállás, özekszárd,

Március 26 vasárnap: Turkeve, 
Füzesgyarmat, Szabadszállás,

Március 27 hétfő; Barzena, Bük 
kösd. Cece.Döbrököz, Felsővadász, 
Gyomrő, Hajdúböszörmény, Hajós 
Kehida, Marcali, Nagyióss, Uakü, 
Redics, Seregélyes, Szany, Szász­
vár, Szentdékkála, Torökkoppány, 
Tápiószele, Tarján, Turkeve, Vác, 
Vásirosmiske, Velence, \ éménd, 
Zsámbok.

Március 28 kedd: Balkány, Gyu- 
laj, Kőröshegy, Nemesdőd; Pápa

A katonai szolgálatra bevonul­
tak hozzátartozóinak családi se­
gélyezésével kapcsolatban, az ide­
vonatkozó miniszteri rendeletek 
alapján a következőket hozom a 
város érdekelt lakosságának tu 
domására :

Rendkívüli családi segélyben 
kell részesíteni mindazoknak a le­

génységi állományú egyének csa- 
ládtagjait(hozzátartozóit), akik bár­
mily címen katonai szolgálatra 
bevonultak,vagy honvédelmi mun­
kára igénybe vetettek. A bevonul­
tak családi segélyben részesíthető 
családtagjai (hozzátartozói) a kö­
vetkezők : , ,,,,

a - felesége, ha legalább egy

Hartstein Nándor Kösélyszeg 
9—10 szám alatti ingatlanából 
megváltott 34518—49 hrsz. 1 kát 
hóid 800 négyszögöl területű me- 
zőlazdasági művelés céljait szolgá 
ló ingatlan .

A fenti ingatlanokra igényeiket 
a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóság földszint 40 szám hivata­
los helyiségében, naponként a hi­
vatalos órák allatt 1939. évi már­
cius hó 29-ig terjedő időben mind­
azok bejelenthetik, akik az 1920 
XXXVI te. 2. § a szerint földhöz 
juttathatók és velük szemben 
ugyanezen törvény 3 § ában fel­
sorolt kizáró okok nem forognak 
fenn.

Az igénylő jelentkezése alkal­
mával hitelt érdemlően köteles i- 

‘ gazolni a saját és családtagjai csa- 
- ládi, vagyoni és kereseti viszonyait 
ingatlan vagyonát, annak nagysá­
gát, fekvését az esetlegesen ko­
rábban juttatott ingatlan vagyo­
nát annak nagyságát, fekvését, az 
esetlegesen korábban juttatott in­
gatlan területet és azt, hogy az 
melyik ingatlan részből váltatott 
mer.

Igazolni tartozik azt is, hogy 
az általa igényelt ingatlan meg­
váltási árának 20 százalékát, ré­
szére való juttatás esetéu egy ősz- 
szegben és készpénzben megfizet­
ni képes e, és miből, továbbá,hogy 
két évnél régebben esedékessé vált 
köztartozás terhén nyilvántartva 
nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkal­
mával igénylő katonai szolgálati 
viszonya, tűzharcos volta, katonai 
kitüntetése, esetleg rokkantsága 
és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdé 
kelteket, hogy jelentkezésük csak 
is a fentebb részletezett igazolások 
után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC

Jegyezzük elő a naptárban
mert nem jelzi piros betűvel a nap 
tár március 20.-át, mégis ünnep­
nek számit a debreceni háziasszo­
nyok életében, mert aki ezen a 
napon, illetőleg e naptól kezdve 
április 5 ig egy szóródoboz VIM- 
et vásárol a debreceni kereskedé­
sek valamelyikében, annak 1 drb. 
mosáshoz és mosdáshoz egyaránt 
alkalmas Sunlight szappant szol­
gáltat ki ingyenesen a kereskedő.

MMeoféie oyoiutatváoyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

az Jlföld“ npndfflialata
piac ucca 41« sz.

Debrecen,

Hirdetmény
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatáság értesíti a varos érdekelt 
lakosságát, hogy az Országos Fold 
birtokrendező Bíróság aital meg 
váltási eljárás alá vont ingatlanok 
közül a korábban juttaiottaü ki ■ 
mozdítása folytán az alant felso­
rolt ingatlanok üresedtek meg :

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hí 13 ás, hasmenés, vagy szókszo • 
után eseteiben már egy pohár 

Természetes Ferenc József kese* 
rüviz is igán gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

P*1 I HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
111 Ma először a Strauss Jánosnak
1 j 1 csodálatos pazarsággal megeleB I vei tett élete :

Mától Wallace Beery rendkívül 
izgalmas filmdrámája

l\ A nagy
I 1 keringő
I 1 Fernad Gravet. Luise Rainer
II és Miliza Korjus főszereplésével1 1 Előadások: 5, 7, 9 órakor

Hét tenger 
kikötője

1 M. Pagnol: Fanny c. müve
Női főszereplő: „Maureen 0‘ 
Sullivan.
Előadások: 5, 7, 9 órakor,



Tavaséi örömök
Március hozza a tanaszt, az élet 

ilyenkor kezd igazán széppé válni. 
A jó kereskedő is azon gondosko­
dik, mivel tehetné teljesebbé ve­
vőinek tavaszi örömeit. így szüle­
tett meg az az elhatározás debre­
ceni kereskedők körében, hogy
mindenki, aki március 20-tól
április 5 ig egy szóródoboz VIM- 
et vásárol, egy darab mosáshoz és 
mosdáshoz egyaránt kitűnő, pom­
pás illatú Sunlight szappant kap

kedelmi és ügyvédi irodák- tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmény. (Rákóc­
zi u 17 sz) Március hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. berházoan 

két rendbeli üzlethelyiség május 
hó 1-től kiadó. — A Szent Anna 
ucoa 10—12 számú bérházban egy 
rendbeli üzlethelyiség május hó- 
elsejétől kiadó.__________

Hirdetmény. A 9538 1939 szám 
alatt kibocsátott hirdetményre uta­
lással értesítem a város érdekelt 
közönségét, hogy az ebeknek ve­
szettség elleni kötelező csoportos 
hatósági oltása további intézkedé­
sig szünetel. Elsőfokú közigazga- 
tási hatóság.

Jó állási akar ? Tanuljon gép 
Írást és gyorsírást. A perfekt gép­
iró és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény­
nyel léphet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres-

, ok

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
Petrikl)*! SZENTANNA-U 5

Figyelem! Sziirrátótes ruhá­
kat szép kivitelben vállalok, Mo- 
gyoróssy varroda Piac 43 szám.

ELADÓ egy szép kiállítású jó 
hangú cimbalom, Busi utca 16 sz.

Springer József könyv, na­
pi r, lotociKkek szaküzlete. Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcso 
árak.

Nézeti SZÍI)Ü és egye
sületi zászlók, gyászlobogók
minden méretben 
Szent Anna ucca 5.
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Csütörtök Péntek
6 Hírek szlovák nyelven.
5.10 A belgiumi magyarság.
5.40 A rádió szalonzenekara.
6.45 Hanglemezek.
8 „Carraosine“.
9.40 Hirek, időjárásjelentés.
10 Lovász Ferenc és cigányzene- 
nekara muzsikál.
10 40 Hirek német, olasz, angol és 
francia nyelven.
11 Operaházi zenekar.

10.20 A tüdővészről.
10.45 Mit nézzünk meg.
12. Déli harangszó.
12,10 Bartha Károly zongorázik. 
12.55 Kisházy Andornó énekel.
1.30 A rádió szalonzenekara.
415 A rádió diákfélorája.
5 Hirek szlovák nyelven.
5 10 Magyar indulók.
6 20 Sportközlemények.
6.30 „Szinósztrófák“.

9
A. elöli megyír Alíöldön a legnőiesebb rétegekben
Őijedt politikai napilap. As őrsiig legolcsóbb lapja, 

I hétkösnapokon és vasárnap 4 fillér. 
Hlöfisetéei dijai hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
BserkesstCaég és kiadóhivatal:

PiaoDebrecen, Piao utca 41 iiám.
RENDELJE MEG MEG MAI

'Adja fel leég na hirdetését

1939. március 25

A „Aliöld“ téli kis menetrendje
A MÁV. 70U .tok indulási és érkezési iiejj Debrecen állomáson.

A vonat II O V A

Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Balmazújváros
Nagykoreki
Püspökladány
Bpest nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Nyíregyháza .
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest nyugati
Nagyiéta Vértei
Szerencs
Tiszalök
Nyirábrány
Nagykoreki
Balmazújváros
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
Nyíregyházi
Bpest nyugati

neme
A yonat

érkezik HONNAN

sz
m.
sz.

»
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N
tfMt
V.

gy-
m.
sz.
V.
m.

gy-»
sin
m.
v.
m.
gy-sz.
m.
gym.

gy-mss.
m.

seb.
SE.

4.46
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20

17-30
7-45
7- 55 

K8-35
8- 50
9- 00

10- 13
11- 26 
11-26 
11-36 
11-36
11- 46
12- 26
13- 62
14- 15
14- 26
15- 24
16- 37 
16-46 
16-64
16- 56
17- 04
18- 26 
18-39 
18-t 5 
20-t 8 
20-43
20- 42
21- 23 
2V26 
21-85

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykereki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki)
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagy léte Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

«MHN

Regényközleményünk anyag-
toriodas miatt kimaradt a holnap 
délután megjelenő számunkban 
foly a tjük.
icioioiaioioaaion

Hirdetmény

Arádló minden nap 6-46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, P20, 4-46 és 10-00-10-6 
kölötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miseer-, piaci árakat 6b árfolyam híreket ad.

F_;hivja a városi adóhivátal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gópmunká- 
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre es korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 19U0. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépesétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá- 
járuin.. díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a geptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak , a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoseplós idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. Vili. te. 5 és 
12. §-ai alapjan kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
kozadok módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a Kiüagasi eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

IOI010Í0101C31010IC

Mindenféle építési anyag,
fa, üeszKtt, cement, mész, mozaiK- 
iap, fayenceiap, „tiÉMRERNU VA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. teiepeu. — 
Telefon 10—93.
■eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy

Progoózls
Mérsékelt szól. Változó felhőzte, 

néhány helyen (inkább csak észa­
kon) futó eső, havas esó, hegyeken 
havazás. Az éjjeli fagy ;móg erős 
marad, A napali hőmérséklet alig 
változik.

ALFÖLD
A sierkeistéiórt ói kisfiáiért lel*161

Dr. DlOSZEGHY JANOS
laptulajdonol___

Nyomatott; dr. Diózzeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál

Debrecen, Piac ucoa 41 szám.
Felelői nyomdevesetö Tóth Fenne

. /'■ *y , • i*. v- —

1 »■ ■ ?

fi
lí‘


